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1.( ) Apartirde = [(—t v —q) A (—p v —p )] podemos generar una de sus formas normales disyuntivas
equivalentes. Diga cudl de las siguientes opciones es.

a) [(—tv —q)A(=pVv—p)]
b)=[( =tv —q) Vv (=pV—p)]
o) [ tA q)v( pa p)l
d)—|[( —|tv—|—|q)/\(—|pv—|p)]
e)[(—=tv —q) Vv (=pv-p)]

() (Cudl es una forma normal conjuntiva (incompleta) de = [((—p v @) AT) vV = (p AT)]?
a)(—rvp)A (-rv—agQ)A pA T
b) (-rvp)A (—rv—-gQ) A—pA-T
¢c) (—rvp)A—(—rv—q) A—p AT
d) ((rvpA-a(-rv—agQ A pA T
e) ((rvp)A (rv—ag A pA T

() Laforma normal disyuntiva completa de una férmula expresa la disyuncién de:
a) sus instancias de verdad afirmadas.

b) sus instancias de falsedad afirmadas.

c) los casos en los que la férmula es falsa.

d) sus instancias de verdad negadas.

e) sus instancias de falsedad negadas.

() Laforma normal conjuntiva completa de una férmula expresa la conjuncion de:
a) sus instancias de verdad afirmadas.

b) sus instancias de falsedad afirmadas.

c) los casos en los que la féormula es verdadera.

d) sus instancias de verdad negadas.

e) sus instancias de falsedad negadas.

5. () Indique, a partir de su tabla de verdad, cudl es la forma normal conjuntiva completa de [aA—(bAc)]:

a|b|c|[arna(bAac)]

V|V |V F

V|V I|F A\ a)(—mav—-bv c)A(—av bv-—c)A(—av bv c)A(—avbv-—c)Aa(av-bve)

VIFIV vV b)(rav—-bv—-c)A( av-bv—c)A(—-av—-bv c)Aa(—avbv-c)

VIEIE v c)(av—-bv ¢c)aA( av bv—c)aA(av-byv c)A(avbv-—-c)A(—av bve)
d)(—mav-bv-c)A( av-bv—c)A( av—bv ¢c)A( avbv—c)A( avbvc)

FIV|V F e)(—rav—bv-c)A( av-bv =c)A(mav bv—c)A(—avbv ¢)

F|V|F F

F |F |V F

F |F |F F




